

Boris S. Klebanov

Corrections to: “Remarks on subsets of Cartesian products of metric spaces”

*Commentationes Mathematicae Universitatis Carolinae*, Vol. 24 (1983), No. 1, 198

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/106217>

## Terms of use:

© Charles University in Prague, Faculty of Mathematics and Physics, 1983

Institute of Mathematics of the Academy of Sciences of the Czech Republic provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This paper has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://project.dml.cz>

E R R A T U M

The readers are asked to kindly excuse the misprinted author's name in the paper

"Ultrafilters without immediate predecessors in Rudin-Frolík order" (Comment. Math. Univ. Carolinae 23(1982), 757-766) - the name should be read correctly "E. Butkovičová" (instead of M. Butkovičová).

Editors

C O R R E C T I O N S

to: "REMARKS ON SUBSETS OF CARTESIAN PRODUCTS OF METRIC SPACES"

Boris S. KLEBANOV, Moscow

(Comment. Math. Univ. Carolinae 23,4(1982), 767-784)

Page 768, 11-th line from the bottom (789<sub>11</sub>): the formula should read " $U = p_B^{-1} p_B(U)$ ".

776<sup>4</sup>: the equation should read " $\lim_{n \rightarrow \infty} d_n(x, x_n) = 0$ ".

776<sub>3</sub>: read " $a'(U_n)$ " and " $a(U_n)$ " instead of " $a'(U)$ " and " $a(U)$ " respectively.